SIMULAZIONE TERZA PROVA
Anno scolastico     2017 -2018

Classe V   sez.  L    ind. Telecomunicazione ed informatica
                                           DISCIPLINA: TPSI 


1. Il codice echo “Ciao”
a. È un codice della scheda Arduino
b. È un codice dell’MSDOS e fa comparire la scritta Ciao sul prompt del DOS
c. È un codice dell’MSDOS e fa comparire la scritta Ciao sul desktop di Windows
d. Non esiste un codice del genere

2. Per conoscere solo l’indirizzo IP di un Host dove è installato Raspbian, bisogna digitare dal prompt uno dei seguenti comandi:
a. Ipconfig
b. Ip?
c. Ifconfig
d. hostname  -I    

3. Nelle varie fasi di avvio, il PC esegue l’operazione di POST che consiste in:
a. Verifica del software di base
b. Verifica dell’hardware di base
c. Verifica dei dispositivi installati
d. Non esiste questo comando

4. Sia data la classe albero, per istanziare l’oggetto mimosa in C++:
a. albero mimosa;
b. mimosa albero;
c. mimosa=albero;
d. albero=mimosa;

5. Si vuole inviare il seguente dato binario 11000101000 tramite il codice Hamming. Quale dei seguenti dati arrivano correttamente:
a. 110001011001000
b. 110001010000011
c. 110001001000000
d. Nessuno dei precedenti



6. Scrivere un programma in C/C++ per il calcolo della radice quadrata di un numero reale con la condizione che sia positivo
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Un host collegato in rete ha il seguente indirizzo IP: 192.168.20.30/27. Mappare la rete ed indicare a quale sottorete appartiene l’host.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


























Correttore 1b,2d,3b,4a,5a
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1. Il codice tree
a. È un codice della scheda Arduino
b. È un codice dell’MSDOS e fa comparire le sottodirectory sul prompt dei comandi
c. È un codice dell’MSDOS e fa comparire le sottodirectory sul desktop di Windows
d. Non esiste un codice del genere

2. Per avere informazioni sulla rete di un Host dove è installato Raspbian, bisogna digitare dal prompt uno dei seguenti comandi:
a. Ipconfig
b. Ip?
c. Ifconfig
d. hostname  -I    

3. Nelle varie fasi di avvio, il PC esegue l’operazione di controllo Plug&Play che consiste in:
a. Verifica del software di base
b. Verifica dell’hardware di base
c. Verifica delle periferiche installate
d. Non esiste questo comando

4. Sia data la classe fiore, per istanziare l’oggetto rosa in C++:
a. fiore  rosa;
b. rosa  fiore;
c. rosa = fiore;
d. fiore = rosa;

5. Si vuole inviare il seguente dato binario 11000101000 tramite il codice Hamming. Quale dei seguenti dati arrivano correttamente:
a. 110001011001000
b. 110001010000011
c. 110001001000000
d. Nessuno dei precedenti




6. Scrivere un programma in C/C++ che verifichi se un intero è divisibile per 5
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________

7. Un host collegato in rete ha il seguente indirizzo IP: 192.168.10.15/26. Mappare la rete 
ed indicare a quale sottorete appartiene l’host.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


















Correttore
1b,2c,3c,4a,5a
